

伊滨新闻

实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦需要中原更加出彩。希望河南高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻落实党的十八届和十八届二中、三中全会精神，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，坚持稳中求进工作总基调，紧紧围绕促进中部地区崛起，深化改革、发挥优势、创新思路、统筹兼顾，确保经济持续健康发展、社会和谐稳定，努力建设富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南。

——摘自2014年5月习近平总书记到河南调研时的讲话

2018年9月16日 第17期 河南省新闻出版广电局批准 河南省连续性内部资料/审洛阳连/00018号
戊戌年八月初七 总第148期 主管主办:洛阳伊滨区管委会 编辑出版:宣传统战部办公室 内部资料 免费交流

要 闻 时 递

- ◆9月5日,河南电视台《对话中原》栏目制片人张广平带领摄制组到鹿村镇科飞亚、花都、莱特、佰卓等公司拍摄钢制家具产业转型升级情况,为制作展现我国改革开放四十周年新面貌、新风尚的大型纪录片收集素材。(张志军)
- ◆9月4日,甘肃省平凉市食品药品监督管理局党组书记、局长赵立雅一行,到我区参观考察食品安全工作。市食药监局副局长杨光旭、区管委会副主任陈志恒陪同。(食安宣)
- ◆9月11日,市政府副秘书长侯松林带队,到我区督查钢制家具企业环保整改情况。区管委会主任陈功、人大工委副主任马芳陪同。(陈晓辉)
- ◆9月12日,市政协副主席吉振华带队到洛阳师范学院督查充电桩项目建设情况。区管委会主任陈功、区人大工委副主任马芳陪同。(段乐乐)
- ◆9月11日,市政协副主席谷树森到我区5号、8号安置小区督查幼儿园建设工作。区管委会主任陈功、党工委副书记于晓惠、管委会副主任于红杰陪同。(侯婕)
- ◆9月7日,市环保局局长杨晓阳到我区调研环保工作,区管委会主任陈功、人大工委副主任马芳陪同。(伊新)
- ◆9月5日,洛龙区委区长王改红带领20余名政法系统干部到鹿村镇调研平安建设工作。区管委会副主任曹思源陪同。(张志军)
- ◆9月5日,洛阳市工业和信息化委员会副主任李君一行,就“企业上云”智能化信息应用情况到鹿村镇调研。(布会琼)
- ◆9月8日,我区召开庆祝第34个教师节暨表彰大会。区领导陈功、于晓惠、寇献东、于红杰、马芳、任保军、陈志恒参加。(教育宣)

打防结合 多措并举 打一场扫黑除恶的人民战争

今年以来,我区深入贯彻落实习近平总书记关于开展扫黑除恶专项斗争重要指示精神,坚持问题导向、法治思维、标本兼治,统筹推进依法打击、反腐“拍蝇”、基层组织建设和社会治理,推动扫黑除恶专项斗争向纵深推进,全区刑事、治安案件大幅下降,社会秩序持续和谐稳定,群众幸福感、获得感和安全感进一步提升。

提高政治站位,迅速掀起扫黑除恶专项斗争高潮

高度重视,统一认识。2月5日,区党工委、管委会召开全区扫黑除恶专项斗争动员大会,市城乡一体化示范区管委会副主任、区党委书记李钢锤强调,要进一步提高政治站位,依法从严惩处重点地区、行业、领域的黑恶势力犯罪,严打黑恶势力背后的“保护伞”,做到“黑恶必除、除恶务尽”。区管委会主任陈功要求,把打击锋芒始终对准群众反映最强烈的各种黑恶势力和违法犯罪,扫出一片朗朗乾坤,扫出一派清风正气。区党工委先后召开6次党工委会议专题研究部署扫黑除恶专项斗争工作,切实增强开展扫黑除恶专项斗争的政治责任感和使命感。

强化领导,扎实安排。成立由区党委书记任组长、区管委会主任任常务副组长、区管委会相关副主任及政法单位负责人任副组长,区直19个部门负责同志及各镇党委书记为成员的专项斗争工作领导小组;设立综合协调办公室、指挥调度办公室,有效协调调度。全区动员大会之后,各镇、区直相关单位迅速贯彻落实会议精神,分别召开班子会、动员会,对开展专项斗争作出具体安排,推动专项斗争向基层延伸。区财政划拨45万元,作为专项斗争专项工作经费;研究制定打击处理奖励办法,区党工委、管委会奖励公安部门工作经费41万元,全部用于专项斗争工作。五镇共列支178万元扫黑除恶专项斗争经费,有力保障了专项斗争顺利开展。

广泛宣传发动,营造浓厚氛围。印制宣传手册5000份,应知应会知识手册8000份,下发至各级领导干部进行学习;组织党政机关、政法部门干部、干警,召开专题培训会和应知应会知识测试,进一步传导压力,吃透政策,确保扫黑除恶专项斗争不走偏、不走样。组织区直各单位到五镇轮流设点宣传,安排宣传车队在各镇开展流动宣传,在各行各业领域和镇村主要道路路口、广场、人员密集场所设置宣传标语,

共设置扫黑除恶大型宣传喷绘35处、墙体标语700余条、横幅1300余条、沿街门面电子屏330余处,张贴海报1200张,发放回收调查问卷1060份,群众知晓率达95%以上。利用各种微信工作群,转发相关信息800余条,扫黑除恶工作信息60余篇,受众达3万余人。

突出重拳打击,扎实推进打黑除恶专项斗争

完善推进机制。出台《关于明确伊滨区扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位职责分工的通知》《伊滨区扫黑除恶专项斗争专项督查工作方案》,梳理确定了3大类12项具体任务,逐一明确责任单位,形成了区扫黑办牵头,公、检、法、组、纪、监、司等部门协同,齐抓共管、联动推进的工作格局。建立会议制度,总结阶段工作成效,研究解决突出问题,部署推动工作开展;建立协调沟通制度,区扫黑办与区公安分局专项打击办公室互通情况、移交线索,协调解决线索收集、案件办理中的具体问题;建立工作报告制度,各镇、各单位每月定期向区扫黑办报告辖区、行业领域扫黑除恶专项斗争贯彻落实上级精神、工作进展情况;建立工作督查制度,区领导小组适时对专项斗争开展情况进行全面督查、重点督查、明查暗访。各镇、各部门不定期对本辖区、本行业进行督查;建立通报提示制度,每月通报各镇、各部门扫黑除恶专项斗争工作开展情况;建立有奖举报机制,对检举揭发的线索,经公安机关甄别查实后属于黑恶势力犯罪的,对举报人给予500—1000元的奖励。

深入排查线索,摸清黑恶底数。分别在区管委会、公安分局、五镇镇政府、派出所设置12个举报信箱,区直相关单位分别在建筑工地、医院等重点场所设置举报信箱38个,并公开举报电话及邮箱,方便群众进行举报。围绕近年警情开展摸排,对2013年以来刑事案件、治安案件、信访案件,接处警警情进行全面梳理,共梳理110涉恶警情1032条,经研判无转化为战果;梳理涉恶类违法前科人员207人,逐一建立重点人员档案,实行动态管控;整理近五年来信访案件180条,梳理出涉黑涉恶类投诉5条,经查证后暂无构成案件。对村两委成员765人全部登记造册,逐一排查走访,发现有前科人员14人,全部建立档案,重点进行线索摸排。对各行各业领域哪些

行为属于黑恶势力犯罪进行梳理,印发宣传手册,深入各建设工地、市场、医院等领域开展明察暗访,广泛收集问题线索。截止目前,共收集线索115条,其中重复线索49条,实际有效线索66条。

突出办案重点,实施精准打击。截止目前,我区已打掉恶势力犯罪团伙1个,涉及3案14人;打击处理涉恶九类犯罪人员52人,刑拘50人,取保候审2人,执行逮捕19人,移送起诉24人;抓获上网逃犯11人,处理基层组织人员共3案3人。

深化标本兼治,坚决铲除黑恶势力滋生的土壤

“拍蝇”“毁伞”并举,铲除滋生土壤。坚持把扫黑除恶专项斗争反腐败斗争、整治基层“微腐败”和“村”“两委”换届结合起来,重点查处群众身边的涉黑涉恶、充当黑恶势力“保护伞”、强行霸占集体利益、乡村干部勾结黑恶势力进行贿选及扫黑除恶专项斗争推动不力等问题。

深化标本兼治,强基固本培元。印发《关于开展软弱涣散和后进村党组织整顿工作的通知》,摸排梳理软弱涣散村党组织11个,后进村党组织5个,并逐一明确区级领导直接分包,派驻驻村工作队整顿提升。对村两委换届候选人进行全面资格审查,坚决杜绝“黑恶”势力进入村干部队伍,坚决遏制“黑恶”势力干扰和暴力介入换届选举等行为。严格落实“九严禁”“十不宜”等政策规定,区级共审核否决“十不宜”候选人20名。

创新管理机制,增强“免疫”能力。着力打造遏制建设工程领域防范黑恶势力滋生的“防火墙”,坚持“依法征迁、和谐征迁、阳光征迁、廉洁征迁”。成立建设工程协调处,强力打击强揽工程和劳务、无理阻工搅工等违法犯罪行为。今年以来,全区仅发生阻工扰工事件36起,较去年同期下降33起,下降41.7%。截至8月份,我区共实施征迁项目52个,涉及31个行政村,完成腾地10780亩,拆除企业、养殖场、农宅等各类建筑57.5万平方米,未发生群体性不稳定事件。(徐孝飞)

深入开展扫黑除恶专项斗争 为优化经济发展环境提供强力保障

全市学习推广“枫桥经验”现场会在寇店镇召开



为贯彻落实省委常委、市委书记李亚同志调研工作要求,9月11日,全市学习推广“枫桥经验”现场会在寇店镇召开。市委常委、政法委书记尚英照,市城乡一体化示范区管

委会副主任、区党委书记李钢锤,市政府副秘书长张宝亚,市政法委副书记武宏伟,市信访局局长任卫杰,市司法局局长蒋智涛,各县(市、区)政法委书记、综治办主任、信访局局长、司法局长及部分乡镇(镇、办)党(工)委书记等参加。

会上,与会人员观看了寇店镇党员联系户“1+10”工作法宣传片,市城乡一体化示范区管委会副主任、区党委书记李钢锤致欢迎词,水泉村调研员谢跃进、寇店村党总支书记李建峰、寇店镇党委书记白凯分别介绍工作经验,市政法委副书记武宏伟宣读全市“金牌调解员”命名决定,市信访局局长任卫杰宣读八月份全市信访工作情况通报,市委常委、政法委书记尚英照作重要讲话。

会议指出,寇店镇扎实推进基层组织建设、法治宣传、道德建设等方面工作,“枫桥经验”宣传及工作措施落实到

位,使得信访稳定工作取得了一定实效。寇店镇信访稳定“矛盾调解四步曲”与史有缘、与法有据、合乎情理、顺乎民心,是可学可复制可推广的典型经验。李亚书记调研寇店镇时指出,信访工作是党的群众工作的重要组成部分,要坚持以人民为中心的发展思想,认真学习借鉴枫桥经验,带着责任、带着感情、依靠群众、发动群众,处理好维稳与维权的关系,坚持依法依规,夯实基层基础工作,努力把各类矛盾纠纷化解在基层。

会议强调,各级信访部门要坚持以人民为中心,筑牢基层信访为民新理念,牢固树立群众观念,相信依靠人民群众,解决群众合理诉求,把信访工作深深扎根于人民群众之中;要坚持以防为重心,着力构建基层矛盾防控新体系,通过开展矛盾排查,实施风险评估,坚持重心下移,实现“小事不出村、大事不出乡、矛盾不上交、就地解决”;要坚持以综治为要领,充分发挥党建引领作用,发挥综合协调职能,实施心理疏导干预,积极搭建基层社会治理新模式,架构起综合施策、多元共治、合力共管的“四梁八柱”;要坚持以法治为根本,依法依规办理,依法规范程序,积极推动信访工作依法规范运行,群众诉求依法合理表达,合法权益依法有效保护。(李少红 齐琳)

刘现召挑房记

9月9日,天朗气清。早上七点刚过,李村镇南寨社区居民刘现召就和妻子,抱着孙子,带着挑房号单,来到了位于南寨社区里的李村三中的操场上,等待着八点钟挑房开始。

今年4月底,洛阳职业技术学院项目启动,涉及南寨社区296处农宅,刘现召家就是其中之一。他们在规定的时间内搬了家,交了房,并在外找了房子暂住。如今,他们将挑到自己的房子。

操场里的搭台上,红色横幅高高悬挂——“南寨社区涉及职业技术学院项目搬迁户挑房”不少群众早早来到现场,大家一边等待,一边谈论着:“你抓了几号?”“你家先挑多少平方米的?”“我看哪一层都好。低了方便,高了清静。”前两天,干部通知大家都去看房子了,每个房间都有窗户,可透亮,好看呢。

挑房区域,四块白板上写着小区楼层号。此次挑的小区是8号小区的14号楼和23号楼,有160、120、80、40四种户型供选择;4号小区的21号楼和13号楼,有160、120、80、60四种户型供挑选。

9月7日,搬迁户在这里抓阄确定了两次数:一次是确定排序号,一次是确定选房顺序号。刘现召最后一次抓了21

号。在275个号中,他算是比较靠前的。他家六口人,夫妻俩,大儿子一家三口,再加上小儿子。小儿子是大龄,可以分80平米。他早已和妻子商量好了,先挑一套120平米的给小儿子结婚用,第二轮再挑一套80平米的老两口住。大儿子一家先过渡着,一来可领过渡费,二来等他们生了二胎,还能再分40平米呢。这样,他们能再挑一套120平米的。“政策还是蛮好的。”刘现召和妻子都很高兴。

挑房现场,村干部们给大家讲了挑房的注意事项,挑房就开始了。叫到刘现召的名字了,他先到挑房区选了房,再到台上登记,按手印,拿到了凭证。同时,白板上,他所挑的房子下也写上了他的名字。他的妻子带着孙子等在台边,看到他拿着凭证下来,笑着看了看,旁人也连忙围过来看。

“为啥一次只挑一套呢,一下子把两套都挑完,多方便。”有人疑问。不等刘现召回答,旁边就有人解释:“先挑一套,是为了公平,让抓住大号的也能挑到好房子。干部想这法子还是比较公平的!”

